
Agenda MR vergadering dinsdag 26 november 2024

● Mededelingen:

Notulist: Karin

● Notulen vorige vergadering (zie mail )- Besproken.

Geen aanvullingen; de kast wordt opgeruimd.

Notulen van vorige keer nog op de website plaatsen.

● Activiteitenplan verbetering basisvaardigheden 2024 - Besproken.

Dit is een belangrijk document waar we nog inbreng in hebben.

Subsidie basisvaardigheden hebben we ontvangen. Plan hierop is ook met veel input

vanuit het bestuur (onderwijskwaliteit), toch is instemming vanuit MR nodig. Plan voor

2 schooljaren, financiële verantwoording, inhoudelijk scherp blijven houden. Het

betreft veel geld dat aan specifieke zaken binnen ‘basisvaardigheden’ besteed moet

worden. Zie onze aanvraag.

● Schooljaarverslag 2023-2024 - Besproken.

Ouderbetrokkenheid - in hoeverre wordt hierin iets gepland (rondom

Vreedzaam). Ouderavond staat op de planning, komen we op terug (waar mogelijk

koppelen aan tevredenheidsonderzoek).

● Schooljaarplan 2024-2025 - Besproken.

Veiligheidsplan - ontruimingsoefening moet nu echt gaan gebeuren. De

preventiemedewerker BS heeft een afspraak met Kappio, het wordt gepland.

Borgingstaken vanuit schoolmonitor: kan directie er niet uit krijgen. Er zijn meer vragen
vanuit directie om aan te passen binnen de verschillende documenten (denk ook aan
‘koptekst’). Wordt opgepakt.

Directie vult verder aan, we werken met werkgroepen + kartrekkers die zelf plannen en
evalueren in schoolmonitor. Dit kan gedurende het jaar aangevuld worden. Hierin zijn we
wel in ontwikkeling. Schooljaarplan om die reden op de MR-agenda blijven zetten.

● Begroting als bijlage ook meegestuurd om te bespreken - Besproken.

De subsidie basisvaardigheden zit in dit overzicht er niet bij, blijft in handen van

het bestuur.



● Directie geeft aan: we zijn een IKC.

Gemeente gaf dit aan. Binnen korte tijd moest er een plan komen om IKC-subsidie

binnen te krijgen, dit is gelukt (fase 1). Waar kunnen we meer van elkaar profiteren

(bijv. NT2), kennisoverdracht. Er is een gezamenlijke studiedag gepland in het nieuwe

schooljaar, verbinding tussen de teams. Wordt vervolgd volgend schooljaar (incl.

aanvragen subsidie fase 2, enz).

● Ouderbijdrage voorstel vanuit OR

Voor de zomervakantie hebben we een document ingezien over

ouderbijdrage, verschillende keuzes, hoe te innen?

1. Geen vrijwillige ouderbijdrage vragen; - Landelijk wordt hier de voorkeur aan
gegeven (kansengelijkheid), maar dan wordt het budget voor schoolreisjes e.d.
karig. MR zegt nu nog: vrijwillige ouderbijdrage wel vragen.✖

2. Vrijwillige ouderbijdrage in beheer van de school; eventueel met sponsoring (van
lieve ouders, opa/oma) oid, dit is voor de school niet altijd makkelijk / mogelijk
(bedrijven).

3. Vrijwillige ouderbijdrage in beheer van een oudervereniging of -stichting;

Michelle geeft aan dat innen via Kwieb pas mogelijk is bij deze optie.
4. Vrijwillige ouderbijdrage in beheer van een oudercommissie. Zoals er nu

werken, is niet wenselijk.✖
De MR kan op dit moment geen uitsluitsel geven, wel vallen optie 1 en 4 af. We vragen

meer informatie over optie 2 en 3 om hier een gedegen besluit in te kunnen nemen. Komt

volgende vergadering nog terug.

●Werving nieuwe ouders MR

De voorzitter is bezig aan haar laatste schooljaar. Voor de kerstvakantie bericht

vanuit MR - promotie praatjes en uitnodiging ouders. Een ieder kijkt naar een

voorbeeld tekst - de voorzitter maakt voorbeeld tekst naar gehele MR (MR schiet

erop). Vlak vóór de kerstvakantie een kwieb bericht (zodat we 22 januari de

motivatiebrieven kunnen doornemen).

● Vervanging groep 7/8 na kerstvakantie - Besproken

De vervanging is geregeld.

● Nieuwe datum MR: woensdag 22 januari 2025 (ipv 12 december)

○ agendapunten: OR ouderbijdrage

○ werving nieuwe ouders - motivatiebrieven bekijken


